# トレーニングアプリ「あにトレ!EX~いっしょにやろうよ~」提供開始のお知らせ ~人気の燃焼系アニメがボイス付きトレーニングアプリとなって登場!~

イマジニア株式会社(東京都新宿区、代表取締役会長 兼 CEO 神藏孝之、以下「当社」)は、株式会社アース・スター エンターテイメント(東京都渋谷区、代表取締役社長 幕内和博)からライセンス許諾を受け、トレーニングアプリ「あにトレ! EX~いっしょにやろうよ~」Android版を Google Playにて、3月10日より提供開始しますので、お知らせします。

iPhone 版も App Store にて近日リリース予定です。



#### ■「あにトレ!EX」とは

2015年10月から12月に、TOKYO MX・サンテレビ等で放送された、アイドルを目指す5人の美少女キャラクター達と、視聴者が一緒になってエクササイズするという"視聴者主観目線ダイエット TV アニメ"です。ニコニコチャンネルでも配信し、関連動画総再生数が200万回を超えており、アニメが終了した今でも好評を博しています。

### ■アプリ概要

本アプリは、「あにトレ!EX」のキャラクターの女の子たちと、一緒にトレーニングをする事をコンセプトにした、トレーニングサポートアプリです。ユーザーは、キャラクターのトレーニングシーンをスマートフォンで眺めながら、実際にエクササイズする事ができます。ユーザーの動きをセンサーで感知し、女の子がボイスで回数をカウントしてくれ、ペースに合わせて応援してくれるため、一緒にトレーニングをしている気分を味わう事ができます。

ユーザーがアイドルを目指す女の子のマネージャーになる「ものがたり」モードは、腹筋や腕立てなど各課題をクリアして、ストーリーを読み進めながら、トレーニングを楽しむことができます。

また、トレーニングの種類・回数を自由に設定できる「トレーニング」モードでは、キャラクターとの親密度をあげると、キャラクターのボイスの種類が増えるなど、トレーニングのモチベーションを高める様々な仕掛けを用意しています。なお、収録ボイスはすべて新録、ストーリーシナリオも TV アニメ脚本家による書き下ろしです。

その他、体重・体脂肪率の記録・管理および目標体重の設定、トレーニング実施回数の記録など、トレーニングツールとしての機能も充実しています。アニメファンはもちろんダイエットやトレーニングを楽しく続けたいユーザーにもお楽しみいただけます。

当社では、スマートフォン市場に積極的にコンテンツを展開していきます。

## ■サービスイメージ





## ■サービス概要

タ イ ト ル:「あにトレ!EX~いっしょにやろうよ~」

サービス開始日: 平成28年3月10日 ※iPhone 版は近日リリース予定

価格:本体価格600円(アプリ内追加課金あり)

プラットフォーム:Google Play / App Store

対 応 端 末:スマートフォン (Android / iOS) ※一部非対応端末あり

サービス URL:

Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.imagineer.anitore

著作権表記: © 6 pack/あにトレ! EX 製作委員会 ©Imagineer Co., Ltd.

※Android および Google Play は、Google Inc. の商標または登録商標です。

※iPhone および App Store は、米国および他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。

※その他本文中に記載されている会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※本資料内の画像は開発中のものを含みます。

※画像使用の場合は、必ず当社までご連絡ください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 イマジニア株式会社 モバイルメディア事業本部 河野・伊藤 TEL 03-3343-8847 FAX 03-3343-8915 E-mail promo@imagineer.co.jp